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RAPŠAŠSKÝ KECÁLEK 

 

Čtvrtletník Obce Rapšach 3/2026 

SLOVO STAROSTKY 
Vážení spoluobčané, 

tak se zase rok s rokem sešel a krásné jarní dny nám připomínají, že nás čekají tradiční oblíbené 

akce: stavění májky, Zikmundohraní, druhý ročník soutěže o nejlepší guláš a samozřejmě oslava dne 

dětí.  

Jestlipak víte, že letos proběhne už 18. ročník Zikmundohraní? Je to skvělé, že se tento festival 

hudby a tance zapsal do historie naší obce. Představuje totiž nejen možnost pobavit se, vyrazit mezi 

známé a užít si mezi nimi příjemné chvilky, ale je i za ta léta vizitkou Rapšachu, a konec konců 

i manifestací hrdosti na naši obec. Samozřejmě, že se občas ozývají hlasy, že „je to pořád to samé“, 

„to už jsem viděli a slyšeli“…, ale k tomu bych si dovolila poznamenat, že se dramaturgům festivalu 

úspěšně daří do programu přinést vždy nějakou zajímavou novinku – letos například renesanční ta-

neční soubor Campanello - a pak i trošku provokativní úvahu o tom, že v dnešní době digitalizace, AI 

a nejisté budoucnosti obecně vlastně není od věci spolehnout se na známou tradici. Nemluvíc o šanci 

pro živé hudební a taneční výkony. A to ještě připomínám, že můžete ohodnotit nově otevřenou 

obecní Rapšašskou hospůdku, o jejíž kuchyni, nápojích a obsluze slyšíme jen samou chválu. Co ří-

káte? 

To soutěž o nejlepší guláš je téměř novinka. Letos se bude konat teprve druhý ročník a uvidíme, 

jestli bude tak úspěšný jako ten loňský. Závisí totiž hlavně na aktivitě a ochotě účastníků, především 

soutěžících, kteří neváhají jít s kůží na trh a pak také samozřejmě na těch, kteří je přijdou podpořit. 

Ale pevně věřím, že se v sobotu 30. května sejdeme v hojném počtu pod májkou a vychutnáme si to. 

Doufám, že se nám podaří letošní oslavu dne dětí spojit s otevřením nového dětského hřiště. 

Plníme tím ostatně jeden z bodů volebního programu. 

Těšíme se, že se s Vámi setkáme na některé akci. 

Přeji Vám krásné, slunečné dny plné pohody. 

Lenka Cvrčková, starostka 
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INFORMACE Z RADNICE 
Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

V letošním roce byli zastupitelé pozváni ke dvěma mimořádným zasedáním a na jedno řádné 

zasedání. Na prvním mimořádném 2. února zastupitelé hlavně projednávali návrhy firem na realizaci 

plánovaných akcí v letošním roce. Na výstavbu dětského hřiště byly navrženy firmy: 

 „Vše pro Vaše hřiště s.r.o. se sídlem Hranice 12, 512 63 Hrubá Skála“ 

„ AQUAFUN s.r.o. se sídlem Jaurisova 515/4, 140 00 Praha – Michle“ 

„ONYX wood spol. s r.o. se sídlem U Stadionu 270, 383 01 Prachatice“. Schváleným firmám 

byly zaslány výzvy k podání nabídek s termínem doručení do 2. 3. do 16.00 hodin. 

Na realizaci akce „Stavební úpravy bytového domu č. p. 88“ byly navrženy a schváleny firmy: 

„Stavitelství CB s.r.o. se sídlem U pily 591, 370 01 České Budějovice“ 

„Karlos stavby a lešení s.r.o. se sídlem Žižkovo náměstí 93, 374 01 Trhové Sviny“ 

„Stavitelství Beneš, spol s r.o. se sídlem Pekárenská 1154, 374 01 Trhové Sviny“. Schváleným 

firmám byly zaslány výzvy k podání nabídek s termínem doručení do 23.2. do 10.00 hodin.  

Na realizaci akce „Odvodnění srážkových vod od objektu č.p. 6 (hospoda) a č. p. 7 (OÚ), okolních 

pozemků pro přípravu dětského hřiště a zjištění stavu odpadové a dešťové kanalizace objektu č.p. 6 

s napojením na veřejnou kanalizaci a dále na stavbu zpevněného chodníku se zámkovou dlažbou 

z parkoviště k dětskému hřišti“ byly navrženy a schváleny firmy: 

a) „ZVŠ stavitelství Třeboň, spol. s r.o. se sídlem Sádecká 248, 379 07 Třeboň“ 

b) „TIGA, spol. s r. o. se sídlem Lipnice 48, 373 12 Jílovice“ 

c) „Třeboňské stavby, spol. s r. o. se sídlem Pražská 884, 379 01 Třeboň“  

d) „JIPAMA, spol s r.o. se sídlem Hrachoviště 7, 379 01 Třeboň“ Schváleným firmám byly za-

slány výzvy k podání nabídek s termínem doručení do 23.2. do 10.00 hodin.  

Na mimořádném zasedání 2. března byli zastupitelé seznámeni s výsledky podaných nabídek na 

realizaci jednotlivých veřejných zakázek malého rozsahu. Základním kritériem byla nejnižší nabíd-

ková cena včetně DPH. Na realizaci dětského hřiště byla podaná nejnižší nabídka od firmy „ONYX 

wood spol. s r.o.“ ve výši 1 395 603,00 Kč. Druhá v pořadí byla firma „ AQUAFUN s.r.o.“ s nabídkou 

ve výši 1 473 774,00 Kč a třetí v pořadí firma „Vše pro Vaše hřiště s.r.o.“ s nabídkou 1 552205,00 

Kč. 

 S firmou „ONYX wood spol. s r.o.“ byla podepsána smlouva o dílo a výstavba dětského hřiště 

bude dokončena v květnu. Na realizaci akce „Stavební úpravy bytového domu č. p. 88“ byly doručeny 

ze tří oslovených firem dvě nabídky, z důvodu nedostatku stavebních kapacit v požadovaném termínu 

realizace v letošním roce se omluvila firma „Stavitelství Beneš, spol s r.o.“. Nejnižší nabídka byla 

podána firmou „Karlos stavby a lešení s.r.o.“ ve výši 6 469 187,20 Kč a od firmy „Stavitelství CB 

s.r.o.“ byla nabídka ve výši 6 603 350,39 Kč. S firmou „Karlos stavby a lešení s.r.o.“ byla podepsána 

smlouva o dílo s termínem dokončení stavebních úprav do konce října letošního roku. 

Na akci „Odvodnění srážkových vod od objektu č.p. 6 (hospoda) a č. p. 7 (OÚ), okolních pozemků 

pro přípravu dětského hřiště a zjištění stavu odpadové a dešťové kanalizace objektu č.p. 6 s napojením 

na veřejnou kanalizaci a dále na stavbu zpevněného chodníku se zámkovou dlažbou z parkoviště 

k dětskému hřišti“ byl ve výzvě o podání nabídky stanoven požadavek zahájit stavební úpravy ihned 

podle klimatických podmínek. Realizovat v této době tuto akci se nabídla jen firma JIPAMA spol. 
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s.r.o., ostatní firmy se z důvodu nedostatku stavebních kapacit v tomto období omluvily. Cena za 

realizaci byla 572 158,18 Kč. 

Řádné zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno na 13. dubna. Po zahájení zasedání seznámila 

ředitelka základní školy přítomné s cenovou nabídkou stavebních úprav na rekonstrukci šaten včetně 

vnitřní kanalizace ve výši 798 000,- Kč bez DPH, tj. 965 580,- Kč s DPH. Z hygienických důvodů je 

současný stav zcela nevyhovující. Na tyto opravy se obec pokusí zajistit část finančních prostředků 

z dotací. Dále by se měla zajistit montáž sítí mezi školním hřištěm a nemovitostí č. p. 61. V dalším 

bodu programu byla schválena smlouva o smlouvě budoucí mezi obcí Rapšach jako vlastníkem stav-

bou dotčených pozemků a firmou EG.D a.s. Jedná se stavbu kabelového vedení vysokého napětí od 

č. p. 126 k nové betonové trafostanici, která bude postavena u silnice na pozemku par. č. 175/1. Z dal-

ších bodů programu byl schválen finanční příspěvek ve výši 10 000,- Kč cyklistickému klubu Blesk 

Klikov, z.s. na pořádání Jubilejního 10. ročníku Memoriálu JUDr. Ferdinanda Bušty, který se koná 

28. května. Dále byla napodruhé schválena jediná podaná nabídka na odkoupení pozemku par. č. 187 

za 125 500,- Kč, jehož součástí je stavba bez č.p. Projednán a také schválen byl záměr prodeje po-

zemku par. č. 2097/2 o výměře 1135 m2 v lokalitě Spáleniště Rafanda. Pozemek se nachází proti 

nemovitosti č.p. 221. Jako v každém roce se projednává a schvaluje rozdělení hospodářského vý-

sledku Základní a Mateřské školy v Rapšachu. V letošním roce činil hospodářský výsledek 82 128,27 

Kč a jako obvykle byl rozdělen do fondů: do rezervního fondu 81 628,72 Kča do fondu odměn 500,- 

Kč. Zastupitelé dále podpořili návrh obecního úřadu, aby byla uhrazena poslední splátka ve výši  

3 380 500,- Kč dle kupní smlouvy za nemovitost č. p. 6 (Hospůdka Rapšach). Z neuhrazených splátek 

se dle inflační doložky uvedené v kupní smlouvě hradí zveřejněné procento inflace. Za rok 2025 byla  

uhrazena inflace ve výši 162 772,62 Kč. V průběhu dalšího jednání bylo zastupitelstvo seznámeno 

s cenovou nabídku firmy Energomex s.r.o. se sídlem Uralská 7708/6 v Praze. Firma nabízí u objektu 

Základní školy zajistit podklady pro podání žádosti o dotaci z dotačního programu – Snížení energe-

tické náročnosti veřejných budov. Jedná s e energetické analýzy a projektové studie. Cenová nabídka 

je ve výši 337 590,- Kč. Po seznámení a projednání nebyla tato cenová nabídka schválena. Z připo-

mínek zastupitelů obecní úřad prověří legislativní možnosti zvýšení daní z nemovitostí u rekreačních 

objektů a u zvýšení poplatku za tuhý komunální odpad. Při pořádání soutěže „O nejlepší Rapšašský 

guláš“ dne 30. května budou zajištěny nádoby na separované odpady. Kulturní akce jako obvykle – 

30. dubna stavění májky a 1. května „Zikmundohraní“ na které jsou naši občané ve velkém počtu 

srdečně zváni. 

Jaroslav Čurda, referent OÚ 

PODĚKOVÁNÍ A PŘIPOMENUTÍ 

Poděkování občanům za včasnou úhradu stočného 

Obecní úřad Rapšach touto cestou děkuje všem občanům za včasné uhrazení faktur za stočné za 

rok 2025. 

Připomínáme úhradu nezaplaceného poplatku za svoz komunálního odpadu 

Do kdy se platí: 

• do 31.3. příslušného roku v případě jedné splátky 

• do 30.11. příslušného roku v případě dvou splátek 

Miroslava Barvínková, účetní OÚ 
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MLADÍ HASIČI – ZIMNÍ PŘÍPRAVA A VSTUP DO NOVÉ SEZÓNY 
Zimní období bylo pro mladé hasiče ve znamení poctivé přípravy 

a pravidelného tréninku. I když nám počasí nepřálo pro venkovní akti-

vity, rozhodně jsme nezaháleli. Každých čtrnáct dní jsme se scházeli 

v tělocvičně, kde jsme systematicky pracovali na zlepšení fyzické kon-

dice. Tréninky byly pestré a přizpůsobené věku dětí – střídaly se pohy-

bové hry, soutěže i cílená cvičení. Zaměřovali jsme se především na 

rychlost, obratnost, pečlivost a vytrvalost, tedy atributy, které jsou pro 

hasičský sport klíčové. 

Velký důraz jsme během celé zimní 

přípravy kladli také na spolupráci 

v týmu. Děti se učily vzájemně si pomá-

hat, komunikovat a spoléhat se jeden na 

druhého. Právě sehraný kolektiv je totiž 

základem úspěchu nejen při soutěžích, 

ale i při samotné činnosti hasičů. Po-

stupně bylo vidět, jak se jednotlivci 

zlepšují a jak se z party dětí stává silný 

a fungující tým. 

Tréninky nebyly jen o výkonu, ale 

i o radosti z pohybu. Nechyběla zdravá 

soutěživost, smích ani motivace překonávat sami sebe. Děti si vyzkou-

šely různé netradiční aktivity, které jim 

pomohly rozvíjet nejen fyzičku, ale i po-

střeh a schopnost rychle reagovat. Velkou 

odměnou pro nás vedoucí bylo sledovat 

jejich nadšení a chuť se stále zlepšovat. 

S příchodem jarních měsíců přecházíme na intenzivnější režim. Tré-

ninky se přesouvají ven a nově se budeme scházet každý týden, a to pra-

videlně každou středu od 15.00 na fotbalovém hřišti. Rádi mezi sebou 

přivítáme i nové členy – přidat se k naší 

partě může opravdu každý, a to klidně už 

od 3 let. Tréninky jsou vedeny hravou for-

mou, takže jsou vhodné i pro ty nejmenší, 

kteří se teprve seznamují s pohybem a ko-

lektivem. 

Novou sezonu jsme tradičně zahájili výletem s názvem „Přes prdel 

do Pekla“, který už neodmyslitelně patří k našim jarním začátkům. Po 

loňské pauze, kdy se dvě vedoucí věnovaly svým novým životním ro-

lím maminek, jsme se na tuto akci o to víc těšili. Tento výlet nebyl jen 

o pohybu v přírodě, ale především o společně stráveném čase mimo 
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tréninky. Děti si užily dobrodružnou cestu, spoustu legrace a na závěr samozřejmě nechybělo opékání 

buřtů. Právě takové akce pomáhají utužovat kolektiv a vytvářejí vzpomínky, na které budou děti ještě 

dlouho vzpomínat. 

V nejbližší době nás čeká také tradiční stavění máje, na které se už teď všichni těšíme. Děti se 

zapojí do příprav i samotného stavění a budou tak součástí této hezké tradice. Nebude chybět ani 

opékání buřtů a příjemně strávené odpoledne ve společnosti starších kolegů hasičů. Pro nejmenší je 

navíc připraveno čarodějnické odpoledne, a proto jsou všechny děti vítány v převlecích čarodějnic a 

čarodějů. 

Do nové sezony tak vstupujeme plní energie, odhodlání 

a dobré nálady. Věříme, že zimní příprava přinese své ovoce 

a že se nám podaří zúročit vše, co jsme během uplynulých 

měsíců natrénovali. Největší odměnou pro nás ale zůstává ra-

dost dětí z pohybu, společných zážitků a přátelství, která 

u hasičů vznikají. 

Denisa Baborová – vedoucí mládeže SDH Rapšach, spolek 

 

ASOCIACE TOM ČR, TOM 2402 PRÁČATA RAPŠACH 

Mistrovství Vitorazska – Turistický závod – 14. 4. 2026 

Závody proběhly za občasného krá-

pání, které ale nikoho neodradilo. 

Start prvního závodníka v 9:30, 

ukončení závodů včetně vyhlášení vý-

sledků v 11:15. Nebyla podána žádná 

stížnost, nedošlo k žádnému narušení zá-

vodu. 

Závodu se zúčastnilo 21 odvážných 

závodníků z domácího TOM „Práčata“ 

Rapšach a ZŠ a MŠ v Rapšachu, mnozí 

poprvé v životě... 

Doufám, že jste si to užili – díky! 

Na organizaci závodu se podílelo 14 rozhodčích a členů počtářské komise. Všem jim moc děkuju, 

jste skvělí! Za stavbu trati díky Petrovi M. a za fotky Verče B.! 

Výsledky jsou na http://www.rapsach.cz/tom1/mistrovstvi-vitotazska.html  

Mistrovství JČ kraje – Turistický závod – 18. 4. 2026 

Závody proběhly za krásného počasí. Nástup závodníků v 9:00, start prvního závodníka v 9:20, 

ukončení závodů včetně vyhlášení výsledků v 11:15. Jedno drobné zranění ošetřila zdravotnice zá-

vodu. Závodu se zúčastnilo 25 závodníků z domácího TOM „Práčata“ Rapšach, 9 závodníků z SKD 

Týn nad Vltavou a 2 závodníci z TZ Kometa Brno. 

Mistrovství kraje Vysočina se neuskutečnilo, protože se nepřihlásil žádný závodník. 

Díky všem závodníkům ze jejich snahu! Díky všem rozhodčím, jste prostě hvězdy! 

A díky Elišce "Eší" Šroubové za krásné fotky! 

http://www.rapsach.cz/tom1/mistrovstvi-vitotazska.html
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Výsledky jsou na http://www.rapsach.cz/tom1/mistrovstvi-j--kraje-2026.html  

 
Pokud se o nás chcete dozvědět více, najdete nás na webových stránkách http://www.ra-

psach.cz/tom1/index.html nebo na Facebooku https://www.facebook.com/groups/756802321938250.  

Krásný nový rok vám za celý náš oddíl přeje  

Karel „Kája“ Snětina, hlavní vedoucí TOM 2402 Práčata Rapšach 

 PŘIPRAVOVANÉ AKCE  
Vážení spoluobčané, 

zveme Vás na druhý ročník  

Soutěže o nejlepší rapšašský guláš 2026 aneb Gulášový ráj  

ZDE jsou podrobnosti: 

• den konání: sobota 30. května 2026 při příležitosti kácení májky 

• prezentace soutěžních výrobků od 17,00 hodin 

• místo: louka u májky 

• pořadatel: obec Rapšach za spolupráce se sponzory a dobrovolníky 

• účastníci: soutěžní družstva i jednotlivci, kteří se přihlásí nejpozději do 15. května 2026 do 

15,00 hodin,  

• přihlášky s uvedení názvu soutěžního týmu a jmény členů písemně na obecním úřadě nebo 

e-mailem na adresu: ucto@email.cz  

NEVÁHEJTE, PŘIHLASTE SE, VÁŠ GULÁŠ JE PŘECE NEJLEPŠÍ, AŤ TO VÍ CELÝ 

RAPŠACH! 

Propozice pro soutěžící:  

• čas na přípravu guláše si soutěžící rozvrhnou podle svých potřeb s tím, že prezentace vý-

sledků začne od 17,00 hodin  

• obec zajistí: - ohniště, dřevo, jednorázové talíře a lžíce, ubrousky, pečivo, sety a pracovní 

stoly pro soutěžící, pitnou vodu, odpadkové koše, diplomy, medaili a cenu pro vítěze – 

soudek plzně 

• maso si zajistí sami soutěžící, množství cca 2 – 3 kg, druh podle vlastního výběru soutěží-

cích, obec poskytne každému soutěžícímu družstvu nebo jednotlivci příspěvek 500,- Kč 

• maso, případně cibuli si donesou soutěžící už nakrájené  

http://www.rapsach.cz/tom1/mistrovstvi-j--kraje-2026.html
http://www.rapsach.cz/tom1/index.html
http://www.rapsach.cz/tom1/index.html
https://www.facebook.com/groups/756802321938250
mailto:ucto@email.cz


   

-7- 

• ostatní přísady (cibuli, koření…) a nástroje (kotlík, nože, prkýnka, vařečky, naběračku…) 

si zajistí soutěžící  

• soutěžící po akci uklidí své ohniště, svůj stůl a své nádobí, postarají se o své případné 

zbytky, OÚ odveze odpadkové koše, sety a stoly 

• případné dotazy na e-mail: ucto@rapsach.cz, či tel.: 728 222 605 

Informace pro návštěvníky: 

• občerstvení pivo, alko a nealko zajištěno stejně jako repro hudba  

• organizace soutěže: u vstupu na louku si každý, kdo bude chtít hlasovat, koupí lístek v ceně 

20,- Kč s označením soutěžících, po ochutnávkách udělí počet bodů od 1 do 10, po skončení 

hlasování (cca 19,00 hodin) vyhlášení výsledků, předání diplomů a medailí (1. až 3. místo) 

a vítězi soudek plzně. 

• v případě nepříznivé předpovědi počasí si pořadatel vyhrazuje možnost soutěž dva dny před 

konáním akce zrušit  

BUDEME SE NA VÁS TĚŠIT, AŤ UŽ BUDETE SOUTĚŽIT, NEBO PŘÍ-

JDETE STATEČNÉ SOUTĚŽÍCÍ PODPOŘIT, OCHUTNÁVAT JEJICH 

GULÁŠE A HODNOTIT JE. 

MOTO AKCE: „My žádnou srandu nezkazíme!!!“ 

 

 
Za pořadatele Lenka Cvrčková 
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Rapšašský Kecálek vydává Obec Rapšach, IČO 666521,  

číslo registrace MK ČR E 14588 ze 7. 7. 2003 

Články neprocházejí jazykovou korekcí. 

Redakce: Jaroslav Čurda, Karel Snětina, Lenka Cvrčková, Lenka Jáchymová, Jan Pytel, Denisa 
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Uvítáme všechny Vaše příspěvky, podněty a návrhy na tel. a fax 384 786 113,  

e-mail: info@rapsach.cz, karel.snetina@seznam.cz  
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